



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

Documento 267067

12 de julho de 2022

I RETIFICAÇÃO AO EDITAL 55/2022 - Vagas remanescentes - Setor de Esportes

Onde se lê:

Anexo I
Cronograma

Fase	Data
Inscrições	da data da publicação do edital até 11/07/22
Homologação das inscrições e divulgação do link e horários das entrevistas	12/07/22
Entrevistas	13/07/22, a partir das 13:00
Resultado Parcial	14/07/22
Recursos	15/07/22
Resultado final	18/07/22

Leia-se:

Anexo I
Cronograma

Fase	Data
Inscrições	da data da publicação do edital até 13/07/22
Homologação das inscrições e divulgação do link e horários das entrevistas	14/07/22
Entrevistas	15/07/22, parte da manhã
Resultado Parcial	18/07/22
Recursos	19/07/22
Resultado final	20/07/22

